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reporters had been trying to contact the enolsis foundation headquarters for more than two days to get the
organization's official reaction
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forty-two percent of the adults said marijuana should be legalized, 52 percent said it should be decriminalized,
and 70 percent said it should be legalized for medical purposes.
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stupidly, i did not ask as i presumed that with summer interviews, the start must be next year
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virtually all drugs have the potential to cause adverse side effects in some people
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agricultural policy and law (bumpers amendment of 1986). before you can trust the expert consensus, you
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